Sustav sila u prostoru - zadaci

Zadatak 4.27

Na $tap AB tezine G,
koji je zglobno vezan u to¢-
ki A, objeSen je na uze uteg
tezine Q koje je na Stap ve-
zano u to¢ki C. Potrebno je
odrediti sile u zglobu A i u
Stapovima 1 i 2 ako je zada-
noG=2kNiQ=3kN.

RjesSenje:
Fax=2,8 kN,
Fay=0,58 kN,
Fa:=6,50 kN,
S1=-2,89 kN,
S, =5,19 kN.

Zadatak 4.28

Homogena trokutasta plo¢a ABC tezine G
vezana je radijalno-aksijalnim lezajem u tocki
A iradijalnim leZajem u tocki B. Plo¢a se pri-
drzava u horizontalnom poloZzaju pomocu u-
zeta CD. Potrebno je odrediti silu u uzetu i
sile u lezajevima. Zadano: G = 3 kN.
Rjesenje:

FAx:FAy:FAz:FBz: 1 kN,
FA=1,732 kN, Fg, =0, F5 = 1,732 kN.

Zadatak 4.29

Savijen Stap ABCDE, zanemarive teZine
vezan je radijalno-aksijalnim leZzajem A, radi-
jalnim lezajem B i uzetom EG za vertikalan
zid. Potrebno je odrediti silu u uzetu EG, te
reakcije u radijalno-aksijalnom lezaju A i ra-
dijalnom lezaju B. (Uze EG lezi u horizontal-
noj ravninil!).

Zadano: F= 1000 N.

RjesSenje:
F,,=F, =0, F,, =4000N,

x

F,, =4000N, F, =1000N, F, =5657N.

Slika uz zadatak 4.27

Slika uz zadatak 4.29




